

**Уважаемые оренбуржцы!**

**Поздравляю с Днем Конституции Российской Федерации!**

12 декабря 1993 года – важная веха в истории нашей страны. День, закрепивший формирование правового фундамента Российской Федерации.

Конституция 1993 года утвердила базовые демократические ценности России. Главной из них является человек, его права и свободы. Ключевая цель развития нашей страны – обеспечить реализацию и защиту гарантированных основным законом благ.

В то же время каждый гражданин должен осознавать собственную ответственность за соблюдение конституционных норм, за сохранение общего благополучия.

В этот праздничный день от всей души желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, успешной реализации намеченных планов и дальнейшей плодотворной деятельности на благо нашей Родины!

*Председатель Избирательной комиссии  
Оренбургской области  
А.Ю. Нальвадов*